

淡季不淡 旺季更旺

# 赤壁持续做优温泉+文章

本报讯(记者 见博 通讯员 吕志海)“这里的温泉一池一景,各式泡池更是舒适美妙,吃住设施也一应俱全,让人流连忘返。”1月16日,在赤壁龙佑温泉水雾氤氲的泡池里,来自湖南的游客胡女士竖起大拇指称赞。

赤壁龙佑温泉充分利用当地原生态优势,将养生药浴、盐浴、恒温泳池以及民宿别墅私人泡池融入其中,游客可体验回归自然、隐蔽性好的温泉养生。

“去年11月份以来进入高峰期,每个月超过1万名游客入住,客房平

均入住率达到了80%。”赤壁龙佑酒店副总经理刘斌介绍,如今,酒店内的运动中心正在紧锣密鼓地建设中,预计今年5月对外开放。

在温泉旅游火爆的背后,赤壁温泉旅游经济却有着很长时间的“阵痛期”和“蛰伏期”。拿龙佑酒店为例,作为我市最早的温泉酒店之一,也曾远近闻名。可随着时间的推移和原有经营主体的退出,设施老旧、环境堪忧、服务降级等问题层出不穷,龙佑酒店的口碑不如人意。

2022年,赤壁引进赤壁润泉酒店

管理有限公司,通过与赤壁文旅投合作,共同经营管理赤壁龙佑酒店。

一年多来,双方全力推动酒店基础设施改造,招募培训新员工,丰富温泉旅游新项目、新玩法和文旅融合新业态。2023年,赤壁龙佑酒店重新开业,打造了夏天游玩的温泉水上乐园,新建了宴会厅,承办了中俄蒙三国旅游部长推广活动、湖北冬季旅游消费季启动仪式等国家级、省级活动,实现了淡季不淡,旺季更旺。

与此同时,“温泉+医养”也在不断

丰富产业业态。2023年,康元之家全息深度生命养护项目落户赤壁,结合当地温泉,利用国内外大健康行业优质资源,由被动康复改为主动康复,全力打造鄂湘康养胜地。

“去年12月至今,我市温泉旅游接待量为6.5万人,周末温泉酒店入住率达到90%。”赤壁市文旅局负责人表示,聚焦“资源、客源、服务”三大要素,结合历史故事和文化IP,将持续做优“温泉+”文章,推动赤壁旅游产业化高质量发展。

## 志愿服务传大爱 “暖冬行动”暖民心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 胡新华)“在这阴冷的雨天里喝上一碗热乎乎的腊八粥,心里真温暖!”1月18日,路过赤壁北街社区第一实小小区街坊邻里中心的一位居民说。

当天,赤壁市志愿者协会赤壁义工志愿服务队联合赤壁益家人志愿服务队在第一实小小区街坊邻里中心前开展“情暖腊八节,浓浓志愿情”文明实践活动。一大早,志愿者们就到达现场,准备桌椅、遮雨伞,清洗器具等。十点整,志愿者们将熬好的腊八粥端上桌面,路过的居民都可以免费喝上一碗暖暖的腊八粥。

“一碗腊八粥,不仅弘扬了中华民族关怀他人的传统美德,也传递了爱心与温暖。”赤壁义工志愿服务队队长汪炎山表示。

“平时我们就在‘爱心粥屋’为环卫

工人服务,今天我们向所有社区居民开放,并赠送鸡蛋,让大家在这里喝粥聊天交流,让居民在温馨的氛围中感受社会关爱。”赤壁益家人志愿服务队队长张华林说。

据悉,除赤壁义工志愿服务队和益家人志愿服务队开展为居民送温情活动外,北街社区、龙翔山社区、鲫鱼桥社区也开展了该项活动,这也是赤壁新时代文明实践“暖冬行动”系列活动之一。

连日来,赤壁市各新时代文明实践所(站)深入开展邻里互帮志愿服务活动,为群众提供关心关爱志愿服务;社会志愿服务队则发挥自身优势,开展“28便民日”“文明进公交”“城市志愿乡村行”“亲情连线”“春运暖程”“希望家园”等系列关爱志愿服务活动。



据悉,赤壁市“暖冬行动”自2023年12月5日启动以来,将持续至2024年3月5日,期间通过充分发挥党员干部和志愿者力量,深入基层,组织开展群众性宣传教育活动、志愿服务关爱活动和弘扬中华优秀传统文化活动,不断提升志愿服务质量,切实将温暖与关怀送到群众身边。

## 赤壁市场监管局

# 多措并举筑牢特种设备安全生产防线

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李锋伟 陈晚秋)为加强岁末年初特种设备安全监管工作,确保安全生产形势稳定,赤壁市市场监督管理局多措并举扎实开展岁末年初特种设备安全生产工作,保障特种设备安全运行。

该局以做好特种设备安全监管,保障人民群众生命安全为目标,制定《全市岁末年初、春节两会期间特种设备安全生产专项整治行动方案》,形成“领导一线

抓,局、队、所联动抓”的监管工作格局。

为强化风险管控,连日来,赤壁市市场监督管理局紧盯重点设备、重要节假日、重点场所风险环节,开展特种设备安全隐患排查100余次;督促两家液化气充装单位实行扫码联锁充装,并做好气瓶充装前后检查记录,严禁对未赋码、未建档等非法状态下的气瓶进行充装。

此外,该局委托湖北省特种设备检验检测研究院咸宁分院对赤壁特种设

备安全监管做技术服务指导,开展电梯专项监督检查,发现电梯安全隐患24处,下达监察指令书4份,责令电梯使用单位在规定时限内消除安全隐患,确保全市电梯安全运行。

赤壁市市场监督管理局相关负责人表示,将继续针对冬季火灾、低温雨雪等安全生产事故易发多发情况,进一步压实压实重点单位、重点场所安全生产主体责任,持续做好特种设备安全监管。

## 爱伴成长 携手“童”行

# 中伙铺镇护航孤儿健康成长

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 宋红王群英)“这一学期有什么收获,学习有没有遇到什么困惑?”“平常和爷爷一起生活,还有什么困难没?”1月19日,中伙铺镇党委组织前往南山村慰问部分孤儿,用爱温暖童心,护航孤儿健康成长。

在南山村孤儿小瑾(化名)家,中伙铺镇党委书记李先斌送上慰问金和棉被、保暖衣等物资,详细了解孩子的健康、学习及生活情况,鼓励她树立信心,勇敢面对一切困难。当得知小瑾在学校缺少生活费时,李先斌一方面要求民

政工作人员尽快按政策为其安排年终救急难资金和冬春救助资金,另一方面通过电话叮嘱学校多关注小瑾的学习和生活,尽量给她提供关爱和帮助。

小瑾今年15岁,现于中伙铺镇中学八年级就读。2019年,其父因突发车祸意外死亡后,小瑾和身患多种疾病的爷爷相依为命。2019年以来,中伙铺镇党委密切关注小瑾的学习和生活,除为她提供孤儿生活保障,每年送慰问金、慰问品外,还连续六年为其提供亲情陪伴、情感关怀、励志教育、红色教育等服务。同

时,小瑾也得到了很多社会爱心人士的关爱,武汉高正新材料科技有限公司企业家谢晓忆近年来一直为其提供经济帮助,并承诺将帮扶小瑾到大学毕业。

中伙铺镇相关负责人表示,将继续传承弘扬好“四下基层”优良传统,着眼于“到问题处解决问题”,本着“帮助一个孩子,温暖一个家庭,稳定一方社会”的愿景,及时管理完善孤儿档案,准确掌握孤儿基本信息,常态化开展党员干部陪伴孤儿成长活动,推进孤残儿童关爱保护工作。

## 赤壁征兵办严把兵员入口关

本报讯(通讯员 钟晓阳 柳思琦)1月16日,赤壁市2024年上半年征兵体检拉开序幕,150余名应征适龄青年在赤壁市人民医院参加体检。

当天上午,体检现场秩序井然,应征青年自觉排队等候,在征兵工作人员指引下,有序进行信息采集、体检登记,分组、分时进行交叉体检,自觉接受血常规、视力、耳鼻喉、内科、外科等10余项检查。医务人员严格按照体检程序、方法和标准,对每名应征青年进行仔细核对和检查,严把兵员入口关。

体检现场实施全封闭管理,各科室设有信号屏蔽器和全程录像设备。廉洁征兵监督员全程参与征兵体检工作,通过与应征青年谈话、发放廉洁征兵监督卡和问卷调查等多种方式全方位了解体检情况,确保体检过程公开公正透明。

## 赤壁总工会开展“职工大讲堂”宣讲

本报讯(通讯员 吴杰 程紫蓉)近日,赤壁市总工会邀请劳模、工匠代表走进赤壁东风路消防救援站,开展“职工大讲堂”暨劳模·工匠宣讲活动,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥劳模工匠在推动广大职工建功立业工作中的示范引领作用。

中铝集团“劳动模范”段娜、咸宁市五一劳动奖章获得者田少民,结合自身实际,分别以《笃定信念 扎根一线展芳华》和《践行“知行合一” 贯彻“诚信服务”》为题,分享了各自爱岗敬业、坚韧不拔的奋斗故事和成功经验,让在场人员深受鼓舞。

大家纷纷表示,在今后的工作中将自觉向劳模学习看齐,以更高的标准、更严的要求、更实的作风、更硬的技能,全身心投入到消防工作中,用实际行动守护人民群众生命财产安全。